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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης 

α) Κοπή βασιλόπιτας 

Στις 22 Φεβρουαρίου 2025 πραγματοποιήθηκε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 

Βασιλόπιτας του Τοπικού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης στην αίθουσα της 

Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς Αλεξανδρούπολης. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, του 

Δήμου, της Περιφέρειας, της Μητρόπολης και του Στρατού. 

Όλοι τους χαιρέτησαν και επικρότησαν το έργο του Ερυθρού Σταυρού βεβαιώνοντας 

την ουσιαστική παρουσία του στις κοινωνικές και κοινωνικές δράσεις της πόλης. 

Ιδιαίτερη μνεία έκανε ο βουλευτής, Σταύρος Κελέτσης, λέγοντας ότι «Ο εθελοντισμός 

στην Ελλάδα έχει ιστορία και όνομα: Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός» αναγνωρίζοντας 

με αυτόν τον τρόπο την ερυθροσταυρική προσφορά του τμήματος στην τοπική 

κοινωνία. 



Παρόντα επίσης τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, οι εθελοντές μας καθώς και οι 

φίλοι του Ε.Ε.Σ. 

Ο Πρόεδρος του τμήματος σε έναν σύντομο απολογισμό του έργου για το έτος 2024 

αναφέρθηκε στις εκπαιδευτικές δράσεις του τμήματος στις οποίες 250 πολίτες 

εκπαιδεύτηκαν στα πιστοποιημένα εκπαιδευτικά προγράμματα των Πρώτων 

Βοηθειών, στους 3000 μαθητές που παρακολούθησαν προγράμματα πρώτων 

βοηθειών, υγιεινής διατροφήςτης προηγούμενης χρονιάς, στις 123 υγειονομικές 

καλύψεις εκδηλώσεων, στις συνεργασίες με δημόσιους φορείς για την 

ευαισθητοποίηση και ενημέρωση της κοινότητας σε θέματα υγείας και τέλος για την 

παρουσία των Εθελοντών στο Νοσοκομείο της πόλης. 

Οι δράσεις του τμήματος αποτυπώθηκαν σε ένα δεκάλεπτο οπτικοακουστικό υλικό 

το οποίο περιελάμβανε περιεκτικά τις 3.756 ώρες προσφοράς των Εθελοντών του 

Τομέα Υγείας. Για να παρακολουθήσετε το βίντεο πατήστε τον σύνδεσμο: 

https://www.youtube.com/watch?v=J_q32zuu-pc 

Συγκινητική στιγμή της εκδήλωσης η βράβευση δύο Εθελοντριών της τάξεως 1991, 

κας Ελένης Χατζηιωακείμ και κας Σωτηρίας Ηλιάσκου, για την πολυετή προσφορά 

https://www.youtube.com/watch?v=J_q32zuu-pc


τους έως σήμερα στο ερυθροσταυρικό έργο αποτελώντας παράδειγμα προς μίμηση 

για τους νεότερους εθελοντές.  

Παλαιοί και νέοι Εθελοντές σε μια θερμή, αναμνηστική φωτογραφία. 

*** 


